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1. Faca a modelacdo do sistema apresentado.

ENTRADA - v;(t) R=2kQ=2x103Q
SAIDA - v.(t) C=1pF=1x10"¢F

Aplicando a Lei das Malhas (Kirchhoff):

R
v;(t) = vp(t) + v (t) »—'VLH
sendo, g‘ ' C
vg(t) = Ri(t)

ve(t) = % f i(Hdt = i(t)=C d”;ft)
donde:
vi(t) = RC d”gt(t) +ve(t)

2. Determine a fung¢do de transferéncia do sistema apresentado.

dv¢(t)

£ ® L Vi(s) = RCs V() + Vo(s) =

vi(t) =RC

= Vi(s) = (RCs+1D)V(s) &

() _ 1 _RC __2x1023
Vi(s) RCs+1 n

portanto,

Ve(s) 500
V.(s)  s+500

3. Determine os polos e os zeros do sistema apresentado. Represente os resultados no plano complexo
(plano S).

ZEROS: 500=0 Condigdo impossivel. Ndo tem zeros.

POLOS: s+4+500=0¢ s=-500s"1 )
O sistema é estdvel dado que o polo é um ndmero real negativo.

s = =500 Hz
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4. Faca o esboco da resposta do sistema apresentado quando aplicada a entrada uma tensao de 3 volts.

L 3
() =3V —— Vi(s) =

V.(s) 500

= =
Vi(s) s+500

500 3 500
Ve(s) =———Vi(s) =———=x-=3 ————
¢ =37500 " =55500 %5 = 2 5G 1 500)
isto é:
500 o

— — __ ,—500t

VC(S)_35(5+500) ve(t)=31-¢e )V

ve(t) =3(1 — e 500y

\Y%
v'o(t) =3 X 500e7500 = 1500¢ 500t =
\Y%
v’'(0) = 1500 3= 1,5 p— (inclinacdo da tangente no instante inicial da resposta)

T = <00 0,002 s = 2 ms (constante de tempo)

v'c(0) =tanf = 1,5 = 0 ~ 56,31°

v(t)/V ?

3 Entrada em degrau de 3V

Resposta

~ 63,2%V ()

0~56,31°

>

T=2 t /ms
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